

Důsledným a zodpovědným tříděním odpadu šetříme přírodní zdroje a snižujeme množství odpadu uloženého na skládce.

PLASTY, VKM, KOVOVÉ OBALY	PAPIER	SKLO	BIO	BRKO - kuchyňský odpad	Nehořlavý odpad	TEXTIL	Dřevo
<p>Patří sem: nezalobované stlačené plastové fláše od nápojů, rostlinných olejů, obaly od aviváží, šampónů, čisticích prostředků, obalové fólie, obaly od sladkostí a slaných pokrmů, kelímky a hliníkové víčka od jogurtů, obalový polyetyrén (vo vyšším množství na zberný dvůr), mikrotenové vrecká, nápojové karafóny (výrobně kombinované s materiálem VKM) od mléka, džusů, vína a pod., nezalobované plechovky od nápojů, kovové obaly od potravin - konzervy, kovové obaly z kozmetických výrobků (dezodorantů, sprejů a pod.), zavírací víčka, allobal.</p> <p>Nepatří sem: hrubo znečištěné plasty (např. potravinami, zemínou, farbami, mlékou), znečištěné obaly od sladkostí a slaných pokrmů (např. od kávy, kakaa a pod.), celofán, podlahové krytiny, linoleum, guma, molitan, obaly z nebezpečných látek, ako např. z motorových olejů a jiných ropných produktů, chemikálií a farieb, kovové obaly so zvyškami nebezpečných látek (farby, laky, ředidla a pod.), stavební polyetyrén so zvyškami omietky, betónu a pod., hygienické potřeby (plienky, vložky a t.), autoplasty, nještěné ihly, striekačky a pod.</p> <p>Důležité! Plastové fláše, VKM a kovové obaly před vhozením do vřeca stlačte nahodil VKM před vhozením do vřeca opláchnite vodou a nechajte uschnúť.</p>	<p>Patří sem: noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, knihy bez tvrdých obalů, zošity, katalogy, papírový obal, papírové vrecká, obálky, balíci a krepový papír, kartón, škatule z tvrdého papiera, lepenka a pod.</p> <p>Nepatří sem: mokřý, mastřý alebo iná znečištěný papír, kopírovači, dechtový a voskováný papír, vázbové obaly knih, hygienické potřeby (plienky, vreckovky a pod.), obaly od sladkostí a slaných pokrmů (např. od kávy, keksů), VKM od mléka, džusů, vína a pod.</p> <p>Důležité! Kartónové obaly před vhozením do vřeca stlačte nahodil</p>	<p>Patří sem: fláše od nápojů, skleněné nádoby, poháre, obaly od potravin a kozmetiky, zavírací, tabulové sklo (všechné množství na zberný dvůr).</p> <p>Nepatří sem: uzávěry z fišů, silne znečištěné sklo (např. potravinami, mlékou, farbami), porcelán, keramika, zrkadlá, autosklo, dymové a drobené sklo, sklobetónky, žiarovky, výbojky, plexisklo, teploměry, TV obrazovky, nještěné ihly, striekačky a pod.</p> <p>Důležité! Nepřetěžujte vřeca a neplňte drobnými sklenými těmi třemi!</p>	<p>Patří sem: odpady z čistenia ovocia a zeleniny, potravin rastlinného pôvodu po záručnej dobe, opadané a zhnité ovocie, pevné zvyšky potravín rastlinného pôvodu, škrupiny z orechov, usadeniny z kávy a čaju (s filtrom a vreckom), čajové kvety (aj so zeminou), rezané kvety (bez spojovacích drôtov), vlny, papierové vreckovky, serovky, záhradné biologicky rozložiteľné odpady - listie, tráva, vypltená burina, seno, slama, jemné vetvičky (väčšie trčba rozsekaj), popol z nehoštravného dreva a teplotou bez rizika vzniku požiaru a poškodenia zbernej nádoby, stromové kôry, hobliny, piliny, štiepka, z dreva ktoré nebolo chemicky ošetrené.</p> <p>Nepatří sem: mäso, ryby, mliečne výrobky, vajcia a ich zvyšky, výrobky z vajec, tekuté zvyšky biologicky rozložiteľného odpadu (polievky a omáčky), plienky a hygienické vložky, popol z uhlia, cigaretové ohorky, prach zo smeti a vysávania.</p> <p>Důležité! Žiadame všetkých občanov, aby pri zbere biologicky rozložiteľných odpadov dodržali pokyny uvedené v tomto letáku, nakoľko tým výrazne prispievajú k ochrane životného prostredia.</p>	<p>Patří sem: šupky z čistenia zeleniny a ovocia, pokazené, nahnuté ovocie a zelenina, potraviny po záruke BEZ OBALOV, starý chlieb, pečivo, koláče, kekky, ryža, cestoviny, zemiaky, mlieko, ryby, mliečne výrobky, vajcia a škrupiny z vajec, kávové a čajové zvyšky.</p>  <p>Nepatří sem: kosti, polievky, omáčky, oleje, vlny, plasty, kovy, tetrapaky, popel, sklo vrätane obalov, tašky a vrecká, plienky a hygienické vložky, vličené obrúsky, cigaretové ohorky, prach zo smeti a vysávania, komandálny odpad, zelený odpad - tráva, listie, konáre, uhnuté zvieratá, odremonty.</p> <p>Důležité! Kuchyňský odpad je potrebné vysypať BEZ akýchkoľvek plastových vreciek, tašiek a iných obalov!</p>	<p>Patří sem: autobaterie, batérie a akumulátory, farby, tlačiarenské farby, tonery, lepidlá, živice, oleje (motorové, syntetické, minerálne, hydraulické), brzdové a nermznúce kvapaliny, olejové filtre, žiarivky, rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, pesticídy, riešidlá, čistiace, absorbenty (handry od oleja, od farby, ochranné oděvy a pod.), obaly o bahajúce zvyšky nebezpečných látok, prázdne obaly od farieb, olejov a pod.</p> <p>Nepatří sem: kyslíkové, dusičnany, absorbenty (handry od oleja, od farby, ochranné oděvy a pod.), obaly o bahajúce zvyšky nebezpečných látok, prázdne obaly od farieb, olejov a pod.</p> <p>Nepatří sem: kyslíkové, dusičnany, absorbenty (handry od oleja, od farby, ochranné oděvy a pod.), obaly o bahajúce zvyšky nebezpečných látok, prázdne obaly od farieb, olejov a pod.</p> <p>Důležité! Nezlievajte tekutý nebezpečný odpad do jednej nádoby! Nebezpečné odpady musia byť jasne IDENTIFIKOVATEĽNÉ, OZNÁČENÉ a ZABALENÉ vo vhodnom (pôvodnom) obale.</p>	<p>Patří sem: čisté oblečenie a oděvy, a to najmä letné a zimné pónské, ženské a detské oblečenie. Mugičby, zabalené vo vhodnom obale, železné v prelivnom vrecku. Oblečenie musí byť kvalitné a najlepšie vyprané a poskladané.</p>  <p>Nepatří sem: Bytový: textil, plachty, topánky, opasky, kabelky, koža, koženka, vplňové veci ako páperová bunda, vankúš a perina.</p>	<p>Patří sem: drevný nábytok, povrchovo neupravené drevo, čisté palety, debalace dosky, drevotrieskové dosky, OSB dosky, lepené drevo, trojvrstvé drevené podlahy, drevné bedničky.</p> <p>Nepatří sem: kalnený nábytok, okná, sklo, kamena, guma, betón, drevo znečištené asfaltom a krytinovou lepenkou, zemina, hrubé kovy nad 10 mm, fólie, igelit, penové hmoty, plastové nádoby.</p> <p>Důležité! Nezbierame zhnité a spráchnivené drevo.</p>

www.gemebrantner.sk

047 56 33 936

brantner
green solutions

Odzrecenie/vychytenie odpadu sa jeho cesta nekoni, ale iba začína. Všetky vytriedené suroviny putujú do inšpekcie haly na ručné dotriedenie. Čistate vytriedených zložiek odpadu je veľmi dôležitá, nakoľko s ňou prichádzajú do priameho kontaktu ľudia. Preto oň ňad aj na nich, pomáhame tak k vytvoreniu dôstojnejších orasovných podmienok.

PLASTY, VKM, KOVOVÉ OBALY	PAPIER	TEXTIL	BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ KUCHYNSKÝ ODPAD		
NEBEZPEČNÝ ODPAD	DREVO	TUHÝ KOMUNÁLNY ODPAD	BIOODPAD	SKLO	ELEKTROODPAD
Zberné nádoby a vrecia s vytriedenými odpadmi vyložte v deň zberu do 6.00 h					

